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         Lüchtringen, 31.03.2020

Liebe Eltern, 

seit etwa zwei Wochen befindet sich unsere Schule in der  „Corona-Quarantäne“. Die Schulschließung ist für die Kinder und Sie eine sehr unbefriedigende Situation. Trotzdem können die Kinder Werte erfahren, die im normalen täglichen Alltag nicht immer so ausgeprägt gelebt werden, wie in der jetzigen Phase. 

Ich möchte mich schon jetzt für Ihr Verständnis und für Ihre Geduld in den letzten Wochen bedanken. Das Kollegium wird weiterhin versuchen, Ihnen so verlässlich wie möglich die Materialien zur Verfügung zu stellen. 

Für den Rest des Schuljahres mussten wir auf Weisung des Ministeriums für Schule und Bildung alle Veranstaltungen mit außerschulischen Partnern absagen. Dazu zählen das Projekt Begegnung, die Theaterfahrt nach Bökendorf, die Klassenfahrt der dritten Klasse, die Bundesjugendspiele sowie alle geplanten Sportkreismeisterschaften.

Der geplante pädagogische Tag am 03.06.2020 muss ebenfalls ausfallen. Sollte am 20.04.2020 die Schulschließung aufgehoben sein, findet für Ihr Kind an diesem Tag der Unterricht statt.

Auch die geplanten Elternsprechtage nach den Ferien müssen leider abgesagt werden. Informationen hierzu erhalten Sie nach den Ferien.

Wir würden uns freuen, wenn die Schule nach den Ferien wieder geöffnet wird. 

Bis dahin wünschen ich und meine Kolleginnen Ihnen und Ihren Familien weiterhin gute Gesundheit.

Mit freundlichen Grüßen

Elmar Happe


















